

普通散户如何长期稳定地在股市中盈利

很高兴回答这个问题。

普通投资者首先要避免下面几种情况。

1.习惯重仓，甚至满仓操作，全然没有资金管理的概念。总想一夜暴富而孤注一掷，或者希望一口吃成个胖子。通常的结局是一朝失手，满盘皆输。

2.不放弃任何交易机会，什么行情都要做。你会连一个小小的回档或反弹也不愿放过，有的甚至不惜重仓参与，显示出刀口舔血的气概。从不懂得学会放弃也是一种境界。

3.经常出现过渡交易倾向，成天在市场上杀进杀出，手中一天没有头寸就觉得浑身不自在，从不知道休息。结果做的多，错的多，亏的也多。手续费交了一大堆，净为交易商和经纪公司打工了。

4.在交易出现亏损和连续失利的情况下，仍不愿意减少交易，或停下来调整自己，而是急于扳本，甚至变本加厉，以图捞回损失。其实，如同跳舞一样，踩错了拍子，只有索性停下来重新调整舞步，才会踏上节奏。

5.在盈利头寸上倒金字塔式的无休止加码。尽管市场风险加大，尽管潜在获利空间有限，尽管市场随时可能掉头，仍然贪心不足地穷追猛打。有的人赚了五千点，但五百点的调整就有可能将其盈利化为乌有！

6.一根甘蔗吃到头，希望将行情从头做到底，不给自己留任何余地。正如汉弗莱·尼尔所说的，华尔街赔钱最典型的10种办法之一，就是贪婪地等待最顶部那1/8美元的价格。尽管行情快到尽头，风险与报酬已不成比例，仍然贪得无厌地想连汤都喝得一点不剩，不知道打点提前量，还美其名曰“富贵险中求”，结果免不了接下最后一棒。

7.对每笔交易转败为胜的期望过高，当头寸被套需要割肉时，就是舍不得止损，而是选择死顶硬扛。因为你不愿意承受正常止损所带来的小额亏损，结果任由损失扩大，以致最后被迫断臂卸腿，甚至掉脑袋，全军覆没。这样的惨痛教训不胜枚举。

8.在盈利头寸已经获利了结后，市场还在继续朝原来方向前进，你顿时觉得心态不平衡或懊悔不已，会比平仓价位更高/低的价位再追进去，结果往往会在天花板上，或者抛在地板价上，并让以前的所获前功尽弃。更糟糕的是，一旦重新追进去的头寸被套后，往往更难以决断如何处理，这更会搞坏心态。

9.在建立头寸后，你会寻找各种各样的、甚至是牵强附会的理由，来维持自己手中的头寸。尽管出现了各种不利的技术信号，尽管市场实际走势明显与自己的预测和判断相左，甚至背道而驰，也不愿承认错误，不愿放弃自己的头寸。总认为自己是对的，市场走势是不合理的，偏执于自己既有的观点。其实，很多人都渴望自己是对的，都希望自己做的单子能赚钱出来，所以当一个观点形成后，只有等到撞得头破血流时，才肯面对现实。

10.将盈利的单子抱得过久。因为想赚得更多，当出现明显的获利退场的信号时，也会视而不见，无动于衷，也不知道事先设置盈利止损，以致当市场突然反方向剧烈运行时，将辛辛苦苦获得的浮盈悉数回吐。尽管“让利润充分成长”的格言是对的，但必须懂得见好就收的道理，尤其是不要忘记做好盈利保护。有人说，因贪婪而停留过久的仓位，比因害怕亏损而离场的仓位，让我们输得更多。

11.过早进场，如同田径运动员抢跑一样，总希望能抄到底，能抛到顶，希望能抢在趋势的前面就布好仓位。过早行动与市场对抗，必然是逆势而为，不过是一种想证明自己先知先觉、高人一筹的不成熟行为，往往是要付出相当代价的。

市场是金钱漫天飞舞的地方，这里被金钱的诱惑与赚钱的疯狂情绪所充斥，这里的人们充满了对于财富的渴望与梦想。也正因为如此，才造成市场上的大多数人都亏钱。这个市场绝非零和游戏，而总是亏的人多，赚的人少。而如何去成为其中的少数人呢？那就首先从克服和戒除你我心中根深蒂固的贪婪做起吧！这个世界往往就是这样，你越想赚钱，可能越赚不到钱。正所谓“有心栽花花不发，无疑插柳柳成荫”。保持一个平常心态去参与这个市场，逐步达到“不以物喜，不以己悲”的境界，你反而会收到想不到的收获与惊喜！

第二，普通投资者需要掌握熟悉基础的实战知识

工欲善其事，必先利其器

散户投资者，为何屡战不胜，反复的追涨跌，陷入无休止的恶性循环，最终心灰意冷，以大幅的亏损而离场而去，咎其失败之根源，就是连一些基础的实战操盘知识的都没有，如何盈利，现在已不是把钱扔到股市就会有钱赚的时段，已经一去不复返矣，要想风险最小化，收益最大化，逐步加强炒股的自身修为，应提升至首位，不要把“中国是政策市”等作为不学无术的借口，只要在政策面的基础上结合分析即可，炒股实战技巧可以让你多一份把握，少一份风险，不断地深入学习和领悟，也就为炒股赢利奠定了坚实的基础，兵法有云—“工欲善其事，必先利其器”，有效的武装自己，才能多一份胜算！

中国股市十年大涨大跌最终还是回到原点没有涨，如果买入的股票放着不动，极大

多数股票要么越套越深要么没有收益，还会有很多股票最终还会退市。胡乱买卖，追涨杀跌，则会越炒越亏。科学炒股，紧跟超级主力资金流向、波段操作才是炒股获利的最好方法。

大多数投资者由于很多原因，没有非常充足的时间精力去分析研究3700多只股票价格走势，没有非常精通的炒股技术和盈利模式、没有稳定的心态和定力。所以做不到紧跟超级主力资金这样的操作。

第三普通投资者也要配置合适的设备、软件等

在现实生活中，一个短跑高手一定视其跑鞋为利器、一个乒乓高手一定视其球拍为珍宝、一个职业杀手一定视其宝刀为生命。而到了职业炒股阶段，很多股民却不重视股票以外的装备、设备、软件等。

有人会说，如果软件、装备就能赚钱，那卖软件的、卖装备的不都成了大富豪了？还需要卖软件？干将莫邪打造了绝世宝刀，他们就是绝世的武功高手吗？不是吧。

还有一种说法，别人大资金才需要这些，我等小资金用不着。这种说法我更不能认同了，别人大资金本身就主力大部队，再加上洋枪洋炮。而你小资金本身就是散兵游勇，你还大刀长矛。你这样，失败的不是你自己会是谁呢？你打得过别人吗？

所以，越是小资金，越是要有抱负的股民，就越要重视软件、装备这些外在设施，这是你能迅速弥补短板的地方。炒股技术等短板需要长时间来弥补，而这些硬件的短板，你只要投入就可以弥补，弥补自己职业生涯中的每一个短板，本来就是职业股民的永远的追求——只有这样才能真正的做大。

炒股绝对是个体力活，需要过滤大量的数据，资讯，还得熟悉流行趋势，政策，基本面，资金面，技术面等。

职业股民必须是要用L2的，因为L2刷新行情3秒一次，普通的6秒。本来100B1S的单子，在普通行情里面就变成了101S，严重误导看盘者。打板排队、十档行情等都是需要L2的。我劝那些小资金但是已经职业或者半职业的股民，咬咬牙，给自己弄一套。记住，不要拿着大刀长矛在市场里面和别人洋枪洋炮作战。

第四普通投资者要培养好的交易心态

中国的A股分为两种，一种叫资金市，一种叫政策市。国家出什么政策，对应的板块和概念就会随之大涨，这叫“政策市”；市场主力资金运作哪个板块个股，哪个板块个股大涨，这就是“资金市”。只要懂得跟随这两个原则，炒股就能赚到钱。

“量、价、时、空”是传统技术分析的四大因素，但它们只是构成股市涨跌的基本要素，显示的是股市涨跌的基本现象，并不是股市涨跌的真正原因。

而基本面分析能解决的，也只是从上而下的事件分析，无论是宏观政策，还是行业政策，或者个股基本面的变化，最后这些信息，都会提前，或者延后反应到股价的涨跌当中！

所以，股市涨跌的本质和根本原因是主流资金的推动。只有在主流资金的推动下股市的涨跌才会有变化，特别是现在只有单边做多才能获利的中国市场。主流资金的进出，决定股票市场的涨跌。

简单理解：在好的股票，没有大资金进去，也涨不起来！在烂的个股，有大资金进入，也是牛股！

一个股票上涨，内因可能是这样那样的利好，可是外因确实是主力资金的介入，我们应该承认的是庄家比散户有信息，研究，资金，人员等个方面的优势，明白了这个道理，庄家是这个市场的赢家，我们就要像赢家学习，不但要学习，而且要站对位置，正确的位置就是加入到庄家的队伍里，与庄共舞，顺着它指引的方向前进，总之你想要在这个市场生存发展，赚钱是硬道理。

做任何专业的事情都需要专业的知识，炒股更是如此。

投资股票就是一个厚积薄发的过程，开始的时候，要学习方法，甚至还要花钱买教训，但是一但真正学会了赚钱的方法和路子，钱就会比做什么都来得容易。

有一种心理考验叫做亏损，经过长期的市场沉浮，随着悟性和技术的日益成熟，但凡是交易高手，几乎都会习惯于一种赢多亏少的自然节奏，再也不会对一时的盈亏而喜怒。即使是交易高手，也同样会在交易中出现亏损，这是市场价格运动随机性的必然结果，高手也不可能完全逃脱随机扰动的自然法则。因此，对于亏损的交易，高手与新手的差异，在表现形式上只是少与多、小与大、偶然与必然的差别而已。

亏损对于奋斗进取的人来讲，应该是一一页页时间与经验的记录，对懒惰颓废者来讲，则是一次次引向消沉的打击。亏损使市场成为奋进者的修道院，亏损使市场成为颓废者歇斯底里的激发器。同样是亏损，对不同的人来讲，其意义和感受是不相同的。实际上，由于市场“零和游戏”的规则，更多的人是在亏损的打击下黯然神伤地离开，最终无所成就，而只有少数人凭借自己的努力最终胜出。

当你面对亏损的考验，如何在交易中把握心理冲动与理性思维的转换，从而在人性

的斗争中胜出。你是否能成为思想深邃、洞察人生、平和博爱的出类拔萃的交易高手？那么你是否具备以下成熟的交易心理？

1. 胜不骄，败不馁，平常心必须是市场交易的一个长期心理过程。在这个过程中，胜利和失败总是同时存在，相伴而生。市场上机会很多，每天都可以经历多次的成功和失败。在不断的成功和失败的时候，保持平常心，胜利了不骄傲，失败了不气馁，是成功的交易心理非常重要的一面。

说来容易做来难，多数开始赚钱、后来亏损的交易者，往往是因为失去了平常心。而做到长期稳定获利的投资者，则往往练就了一颗平常心。尤其是面对亏损的时候，平常心显得更为重要。保持平常心是一个巨大的挑战，在一个短时间内保持平常心是远远不够的，重要的是长久保持。

2、不怕错，就怕不认错。及时认错很关键，普通人的自尊心不允许自己认错，错了，也要死扛到底，是大多数新手的本能反应。而对于一个拥有成功交易心理的高手来讲，认错就和呼吸一样自然。李佛摩尔曾说：“一个人如果不犯错，就可以在一个月内拥有整个世界。”然后拥有整个世界的人还没出现过，因此不犯错的人并不存在。在市场上，敢于认错、及时认错的人才能笑到最后。

在亏钱的大多数人中，实际是赚钱的次数要多于亏钱的次数，但是由于赚钱往往是赚小钱，亏钱往往是亏大钱，一次亏损就抵消了很多次赚钱的交易，也就是说，最后的亏损往往是由于一两次大亏损造成的，这是大多数人亏损的主要原因。而大亏损的主要原因，则以亏损之后不及时认错，死扛到底，甚至不断加码摊平成本，最后亏到无法收拾的地步。因此，不怕错，就怕不认错，不愿认错才是亏损的根源，而及时认错才能使自己从被动中摆脱出来。这是成功的交易心理的另一个重要方面。

3、既敢输，更敢赢，盈亏相抵才赚钱。在金融市场交易，盈亏取决于每个交易者的操作水平，而操作水平取决于你是否拥有成熟的交易心理。成功的交易者要做到：既敢输，更敢赢，既不能因为亏损就缩手缩脚不敢操作，也不能赚点小钱就落袋为安，只有这样，才能拥有成功的交易心理。

其实，交易很简单，复杂的是人性。当你经过长期的练习，拥有了成功的交易心理后，在金融市场中赚钱就会成为轻松的旅程。当然，你的交易技巧上的升华固然可鉴，而你获得的人性升华更将使你受益一生。

祝投资顺利！

有人说在股市中散户是挣不到钱的，你怎么看

本人是散户，在股市中赚到钱了。从自我的角度而言，这个观点不成立。虽然我赚钱的过程无比艰辛，三次一无所有，三次倔强抗争，最后借助行情，自己实现了一点财富梦想。但别管怎么说，股市确实能够让一些散户赚到钱。这就好比一个班级的学生学习，只要有一个学生打了100分，那么你就不能说老师没教会。

股市也一样，虽然它有一赚两平七赔的概率，但也不乏散户赚钱的可能。说一句老生常谈的话：在股市中赚不到钱，是你自己没本事。A股市从某种角度而言是一个特别好的市场，它是一个具有重复规律和符合技术规律的一个市场，虽然投机的氛围比较浓厚，但这种投机性是可以有一定规律可循的。比如波浪理论、周期理论等等，也就是说只要你学透这些东西，你就等同于掌握了财富的钥匙，你就能够在一定的时间和空间内获得收益。有人很羡慕外围的股市，认为价值投资很好，也很简单。其实你们想错了，价值投资十分复杂，而且需要占有的资源非常庞大，在真正的价值投资市场，散户是没有发言权的。就拿美股来说，在1950年，美股散户的持股比例为94%，到了1980年，美股的散户持股比例为63%，2008年散户的持股比例为34%，如果到现在，散户的持股比例会更低。从这组数据中就可以看出，如果在价值投资市场，散户是减少的。这不是你赚不赚钱的问题，是你能不能存在的问题。

很多散户没有赚到钱，一个原因是啥也不会，认为股市门槛低，谁都能进来弄一弄，最后基本都失败离场。另一个原因就是学的似是而非，说他不懂，还懂点，说他明白，他还真不懂，甚至有的还南辕北辙，适得其反，这样不亏钱才怪。

所以说，A股市场对于散户来说是一个好的投资渠道，至于你能不能赚到钱，绝大多数原因在自己；有了能力，再加上点运气，A股市场赚钱并不难。

最近市场行情不好，评论点赞很少，希望各位朋友看完不吝点赞，有不同意见欢迎在论区留言交流，您的评论与点赞就是最大的理解与支持。

主力跟散户在股市里是一种什么样的状态

其实很多人以为，主力就是那些大资金、大机构！其实不然，主力很多都是散户组成的，而很多所谓的那些大资金、大机构往往才是跟风的，看完下面的视频，你就知道了！

视频加载中...